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Nárůst počtu návštěvníků v regionu za 2. čtvrtletí letošního roku potvrzují nové statistiky.
Nejvíce turistů zavítalo tradičně do turistické oblasti Beskydy. Už tuto sobotu láká kraj
turisty na gastrofestival v Karlově Studánce.

Celkem ve 2. kvartálu roku 2024 přijelo do kraje a ubytovalo se v hromadných ubytovacích
zařízeních 284 005 návštěvníků. Je to asi o 1,5 procenta více lidí než ve stejném období v roce 2023.
Zároveň přijelo do kraje o zhruba 8 procent lidí více než ve stejném období v roce 2019.

„Jsem moc ráda, že pokračujeme v rostoucím trendu návštěvnosti a že náš kraj láká k trávení
volného času stále více turistů. Jedná se o rekordní návštěvnost za 2. čtvrtletí, ale ze zkušeností
víme, že třetí kvartál bývá nejsilnější, takže věřím, že čísla letos opět ještě porostou, “ řekla
náměstkyně hejtmana pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková s tím, že hejtmanství
se snaží cestovní ruch neustále rozvíjet a zlepšovat podmínky pro turisty. „Každoročně investujeme
do rozvoje cyklostezek, letos zlepšujeme například zázemí u vodních ploch, kdy budujeme
odpočinková mola hned na několika místech a plánujeme další. Náš krásný kraj má co nabídnout,
máme nádherné hory, technické památky, volnočasové vyžití.“

Nejvíce lidí navštívilo ve 2. kvartále letošního roku turistickou oblast Beskydy, přijelo tam skoro 90
tisíc turistů, ve srovnání se stejným obdobím v loňském roce je to ale mírný pokles. Oblibě se těšila
také Ostrava, kam zavítalo 72 271 návštěvníků. V Ostravě naopak statistiky hlásí mírný nárůst.

„Těší mě, že lidé vyhledávají všechny naše turistické oblasti. Lákáme nejen na přírodní krásy a
historické památky, důležitá je pro nás stále Technotrasa, která propojuje technické skvosty našeho
regionu a lidem nabízí tipy na výlety po industriálních památkách našeho kraje. Lidé mohou navštívit
stránky Technotrasy, kde je od letošní sezóny hned několik novinek. Připravujeme také novou
mobilní aplikaci, která zájemcům usnadní rezervaci prohlídek nebo sbírání bodů a získávání odměn
za návštěvu technických památek. Aplikaci spustíme ještě do konce tohoto roku, “ zmínil jednatel
krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela.

Dodal, že i letos region láká na gastro zážitky v kraji. „Už tuto sobotu se koná další letošní Pojez fest,
tentokrát v Karlově Studánce. Lidé tady najdou nejen skvělé jídlo a pití, ale také zábavu pro celou
rodinu. Ke kulinářskému koktejlu zahraje Jaroslav Uhlíř a také Ben Cristovao. Další Pojez fest se pak
uskuteční 7. 9. na Ostravici. Jsem rád, že úroveň gastra v našem kraji roste a lidé mohou výlet spojit
s návštěvou osvědčených podniků. Tipy na to nejlepší z gastra lidé najdou na stránkách Pojez.“
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